JEMOBEPCHA 8 kn

A-1 YOpocTuTh BeIpaKCHHE : (ﬁ - Ej 4 il 16amn

6 a) 3as
A-2 YnpocTuTh BbIpaKEHUE ;__:;_32 Y HalTH €ro 3Ha4eHHe Ipu a = - % 16amn
A-3 BrIOpaTh HEBEpHBIC pAaBEHCTBA: a) V16 = —4, \/@ =0,2.—5+,/0,09 =—4,7 1 Gamn
A-4 Pemmts ypaBHeHue: x> —9=0,x>-9x=0 1 Gamn
A-5 HaiiTu TUCKPUMMHAHT KBaAPaTHOTO ypaBHeHus: X +8—9X7> =0 1 6ann
A-6 Pemmuth HepaBeHCTBO: 3 -11y <- 3 (y-2) 1 Gamn
A-7 Pemmnts HepaBeHCTBO: X~ —12x—45<0
A -8 B pombe ABCD yron A pasen 50 rpagycos. Uemy paBen yroa ABC? W 1 6amn

Onun u3 yrinoB paBHOOenpeHHoOM Tparnenuu 110 rpagycoB. Tpu ocTaBIIMXCS yriia pPaBHBL...

A-9 CmexHbIe CTOPOHBI IPSIMOYTOJIbHUKA paBHbI 12 1 16 cM. JluaroHanu ero paBHBbI. . . 1 Gann
WIN

[Tnomane NpsIMOYTOJIBHOIO TPEYTOJIBHUKA C TUTIOTEHY301 26 €M, OJMH U3 KaTETOB KOTOPOro 24 cM
paBHa...

B -1 Yopoctuth BeIpakeHHE: 3.5 =220 +4+/80 . B otBete 3ammcats KBaJpat pe3yibTaTa. 2 Gamna
B -2 HaiiTu HauGosiblee MM HaUMEHbIIee 3HaUeHne PyHKIUU Y =—3x° —6x +2 2 Gamna

B -3 buccekrpuca yria A npsamoyroiasHuka ABCD nepecekaer BC B Touke E tak, yto BE=7,4 cMm, CE=3,1cm.
[Inomaap npssMOyroiabHUKa paBHA ... 2 Ganna

B -2 HaiiTu HauGoJibIee 1M HaUMEHbIIee 3HaueHne GyHKIUU Y =—3x° —6x+2 2 Gamna

C-1 JlnmHa cCOMHEUHOM TE€HU OT AepeBa paBHa 24 M. BepTukanbHblil mecT BoIcOTOM 1 M 50 CM TOT k€ MOMEHT

orOpackiBaeT TeHb AIMHOM 1 M 60 cM. BeruuciuTe BBICOTY JiepeBa. 2 Gamna
C- 2 3aymaya Ha COBMECTHYIO paboTy 2 Gamna
C -3 HaiiTi Ipyt KakoM 3HAaUYeHUM a ypaBHeHHe ax’ —3x+4 =0 umeer 2 Oamna

1) nBa pa3nUuUHBIX KOPHS
2) He uMeeT KOpHEH.

O1eHHUBEIHHE «3» 6 -9 Oamos; «4» 10-15 Oaos ; «5» 16-21 6amnoB



(6,8, 10), (5, 12, 13), (9, 12, 15), (8, 15, 17), (12, 16, 20), (15, 20, 25), (7, 24, 25), (10, 24, 26), (20, 21, 29),
(18, 24, 30), (10, 30, 34), (21, 28, 35), (12, 35, 37), (15, 36, 39), (24, 32, 40), (9, 40, 41), (27, 36, 45), (14, 48,
50), (30, 40, 50) u T.1.

4x% -1

Coxkparuts 1po0p —————
P P 2x? —9x-5

U HailTu npu e¢ 3HadeHue npu B=0,5.





